



EÖTVÖS LORÁND
TUDOMÁNYEGYETEM
BÁRCZI GUSZTÁV GYÓGYPEDAGÓGIAI
KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG



Küldöttgyűlési ülés

ELTE BGGYK HÖK

2024.11.26., 16:00

Jelenlévők: 20 fő (Balogh Júlia, Bányai Nóra, Csáki Dorottya, Csató Ferenc, Csörgő Magor, Hájos Réka, Karasz Júlia, Kiss Kata, Kovács Viktória, Márton Sára, Nagy Eszter, Peller Tamara Panka, Sági Luca, Szeri Réka, Szilágyi Eszter, Tóth Bettina, Tóth Renáta, Vajas Gréta, Varga Boglárka, Wiedermann Viktória)

Mandátummal rendelkezők: 8 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőiben: Csató Ferenc, Sági Luca

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Csató Ferenc

Az elnök, Kovács Viktória 16 óra 15 perckor megnyitja a Küldöttgyűlés alakuló ülését.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok:

1. Köszöntő
2. Leköszönő Ellenőrző Bizottság októberi beszámolója
3. Leköszönő Elnökség októberi beszámolója
4. Ellenőrző Bizottság megválasztása
5. Tisztségviselők megválasztása
 - a. Tanulmányi bizottsági elnök
 - b. Szociális bizottsági elnök
 - c. Kommunikációs bizottsági elnök
 - d. Külügyi bizottsági elnök

1097 Budapest, Ecseri út. 3. A/61 • Telefon: +36 1/ 358-5581 • E-mail:

eb@barczihok.elte.hu

www.barczihok.elte.hu

- e. Rendezvényszervező bizottsági elnök
 - f. Rendezvényszervező asszisztens
 - g. Gazdasági referens
 - h. Esélyegyenlőségi referens
 - i. Kollégiumi referens
 - j. Tudományos ügyekért felelős megbízott
 - k. Főszerkesztő
6. Határozat a tisztségviselők havi közéleti ösztöndíjának mértékéről
7. Bizottsági delegálások
8. Ellenőrző Bizottság tájékoztatója a vagyonyilatkozatról
9. Egyebek

1. Köszöntő

Kovács Viktória (HÖK elnök) köszönti a megválasztott Küldöttgyűlés tagjait, a leköszönő Elnökség tagjait és a meghívottakat.

2. Leköszönő Ellenőrző Bizottság októberi beszámolója

Az Ellenőrző Bizottság és az Elnökség beszámolóit előzetesen írásos formában megkapják a Küldöttgyűlés tagjai.

Csató Ferenc (leköszönő Ellenőrző bizottsági elnök) összefoglalóan beszámol az Ellenőrző Bizottság október havi tevékenységéről, a lezajlott kari HÖK választások lebonyolításáról, ami kapcsán köszönetet mond Kovács Viktóriának (HÖK elnök) és Karasz Júliának (leköszönő Kommunikációs bizottsági elnök) a sikeres együttműködésért.

A Küldöttgyűlés a leköszönő Ellenőrző Bizottság október havi beszámolóját 8 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

3. Leköszönő Elnökség októberi beszámolója

Az Elnök október havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 8 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

A leköszönő Szociális bizottsági elnök október havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 8 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

Karasz Júlia (leköszönő Kommunikációs bizottsági elnök) szóban kiegészíti a beszámolóját. Az előző hónap folyamán többször egyeztetett az ELTE Gólyabál kapcsán a többi kar szervezőivel.

A leköszönő Kommunikációs bizottsági elnök október havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 8 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

A leköszönő Külügyi bizottsági elnök október havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 8 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

Kovács Viktória (HÖK elnök) tájékoztatja a jelenlévőket, hogy **Csáki Dorottya**t (leköszönő Rendezvényszervező bizottsági elnök) **2024. november 26-i hatállyal Elnökhelyettessé** nevezte ki.

Csáki Dorottya (leköszönő Rendezvényszervező bizottsági elnök) szóban kiegészíti a beszámolóját. Az ELTE Gólyabál kapcsán ő is többször egyeztetett a szervezőkkel.

A leköszönő Rendezvényszervező bizottsági elnök október havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 8 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

Szeri Réka (leköszönő Rendezvényszervező asszisztens) szóban kiegészíti a beszámolóját. Ő is többször egyeztetett a többi kar képviselőivel az ELTE Gólyabál szervezéséről.

A leköszönő Rendezvényszervező asszisztens október havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 8 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

Kovács Viktória (HÖK elnök) tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy kérésére **Wiedermann Viktória (leköszönő Esélyegyenlőségi referens)** október folyamán is párhuzamosan ellátta a Tanulmányi bizottsági elnök feladatait a poszton lévő üresedés folytán, amit hálásan köszön a tisztségviselőnek.

A leköszönő Esélyegyenlőségi referens október havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 8 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.



Kiss Kata (Ieköszönő Kollégiumi referens) szóban kiegészíti a beszámolóját. Az októberi kari Sütivásár során 2 órát standolt.

A Ieköszönő Kollégiumi referens október havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 8 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

A Seniorkoordinátor október havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 8 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

4. Ellenőrző Bizottság megválasztása

A Küldöttgyűlés a jelentkezők pályázatát az ülést megelőzően megkapta.

Csató Ferenc (Ieköszönő Ellenőrző bizottsági elnök) tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a titkos, online szavazás érvényességéhez Szavazatszámlláló bizottságot szükséges felállítani olyan személyekből, akik nem érintettek a szavazás tárgyában. Felhívja a Küldöttgyűlés figyelmét arra is, hogy az Alapszabály értelmében az Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztásához a jelenlévők kétharmados támogatása szükséges.

A Küldöttgyűlés Csáki Dorottyát (HÖK elnökhelyettes) 8 db igen, 0 db nem arányban szavazatszámlláló bizottsági taggá választotta.

A Küldöttgyűlés Hájos Rékát (Seniorkoordinátor) 8 db igen, 0 db nem arányban szavazatszámlláló bizottsági taggá választotta.

A Küldöttgyűlés Wiedermann Viktóriát (Ieköszönő Esélyegyenlőségi referens) 8 db igen, 0 db nem arányban szavazatszámlláló bizottsági taggá választotta.

Ellenőrző bizottsági tag tisztségre 2 db pályázat érkezett: Sági Lucától és Csató Ferenctől.

Sági Luca röviden ismerteti a pályázata célkitűzéseit. **Kovács Viktória (HÖK elnök)** kérdésére kifejti, hogy az átláthatóság biztosítására a jövőben is nagy hangsúlyt kíván fektetni.

A Küldöttgyűlés Sági Lucát 8 db igen, 0 db nem arányban Ellenőrző bizottsági taggá választotta.

Csató Ferenc ismerteti a programja főbb célkitűzéseit. **Kovács Viktória (HÖK elnök)** kérdésére kifejti, hogy az utánpótlás biztosítását az Elnök programjában lévő egységes, szisztematikus keretben képzei el.

A Küldöttgyűlés Csató Ferencet 8 db igen, 0 db nem arányban Ellenőrző bizottsági taggá választotta.

Csató Ferenc (Ellenőrző bizottsági tag) tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy az Ellenőrző Bizottság maga választja az elnökét. A két tag közül, Csató Ferenc indul a Bizottság elnöki tisztjéért. A szavazatszámoló bizottság harmadik tagjának **Hájos Réka (Seniorkoordinátor)** marad.

A Bizottság tagjai titkosan, online szavaznak a posztról. A szavazás lebonyolítása során fellépő adminisztrációs hiba miatt érvénytelen lett a szavazás. Az ülés idejének hosszabbodására tekintettel az Ellenőrző Bizottság elnapolja a döntését.

5. Tisztségviselők megválasztása

A Küldöttgyűlés a tisztségekre jelentkezők pályázatát az ülést megelőzően megkapta. A pályázók a szavazás előtt nyilatkoztak, hogy vállalják a jelölést, s nem tudnak összeférhetetlenségről.

A Küldöttgyűlés tagjai titkosan, online szavaznak a tisztségekről. A szavazatszámoló bizottság harmadik tagja **Hájos Réka (Seniorkoordinátor)**.

Kovács Viktória (HÖK elnök) módosítással szeretne élni a tisztségviselők megválasztása során. **Szeri Réka** pályázatát szeretné elsőként szavazásra bocsájtani, mert a jelöltnek el kell mennie.

A Küldöttgyűlés a módosítást 8 db igen, 0 db nem, 0 db tartózkodás mellett elfogadta.

Szeri Réka Rendezvényszervező bizottsági elnök tisztségre adott be pályázatot. Az előző év során Rendezvényszervező asszisztensként lehetősége volt a terület feladatait megtapasztalni, amiért köszönetet mond Csáki Dorottyának (HÖK elnökhelyettes). **Kovács Viktória (HÖK elnök)** kérdésére kifejti, hogy a Gólyatábor során több pihenőidőt biztosítana a hallgatónak, illetve fontosnak tartaná a szervezői csapat kohézióját több csapatépítő szervezésével.

A Küldöttgyűlés Szeri Rékát 8 db igen, 0 db nem arányban Rendezvényszervező bizottsági elnökké választotta.



Wiedermann Viktória Tanulmányi bizottsági elnök tisztségre adott be pályázatot. Az elmúlt időszakban sikerült megismerkednie a pozíció feladataival, s szívesen folytatná a munkáját Tanulmányi bizottsági elnökként.

A Küldöttgyűlés Wiedermann Viktóriát 8 db igen, 0 db nem arányban Tanulmányi bizottsági elnökké választotta.

Peller Tamara Panka Szociális bizottsági elnök tisztségre adott be pályázatot. Röviden ismerteti pályázata sarkalatos pontjait. A megelőző hónapok során elnöki megbízottként látta el a feladatot. **Hájos Réka (Seniorkoordinátor)** kérdésére válaszul kifejti, hogy a tapasztalatai fényében szeretné egyszerűsíteni a kari tudományos ösztöndíjak pályázati kiírásait, illetve nagyobb hangsúlyt szeretne fektetni a kari bírálói képzésre, melyet a jövőben személyes jelenléttel megerősítve bonyolítana le. A személyes jelenléttel, SzocTám Fórumon történő segítségadást a szociális támogatásra pályázó hallgatók esetében is hatékonynak tartja. A kari bírálók toborzása kapcsán szorosabban működne együtt a Kommunikációs bizottsági elnökkel, s személyes emberi kapcsolatok révén, a más-más évfolyamot képviselő küldöttgyűlési tagok közvetítésével vonna be személyeket a folyamatba. **Varga Boglárka** kérdésére kifejti, hogy a tartós betegségek igazolására a szociális támogatások során mindig nehézség megfelelő szabályozást alkotni a pályázati kiírásokban, mert számos szempontot kell mérlegelnie az Egyetemi Ösztöndíjbizottságnak. Azonban megfelelő érvekkel lehet módosítást elérni. **Csató Ferenc (Ellenőrző bizottsági tag)** hozzászól a kérdéshez, s elmondja, hogy neki korábban sikerült már olyan javaslattal élnie, ami megvalósult, tehát van közvetítő tér az esetleges módosításokra összegyetemi szinten is.

A Küldöttgyűlés Peller Tamara Pankát 8 db igen, 0 db nem arányban Szociális bizottsági elnökké választotta.

Kommunikációs bizottsági elnöki tisztségre 2 db pályázat érkezett be: **Karasz Júliától** és **Varga Boglárkától**.

Csató Ferenc (Ellenőrző bizottsági tag) tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az adott jelölt bemutatkozása során a másik jelöltnek el kell hagynia a termet, illetve, ha a Küldöttgyűlés vitázni kíván a jelöltekéről a szavazásra bocsátás előtt, mindkét jelöltnek el kell hagynia. Sorsolás útján **Varga Boglárka** kezdi a bemutatkozását, s válaszol a hozzá intézett kérdésekre. **Karasz Júlia** követi a programja bemutatásával és a kapott



kérdések megválaszolásával. A jelöltek bemutatkozása után a Küldöttgyűlés vitát folytat a jelöltekről.

Szeri Réka (Rendezvényszervező bizottsági elnök) 17:27 perckor elhagyja az ülést.

A Küldöttgyűlés Karasz Júliát 8 db támogató szavazattal Kommunikációs bizottsági elnökké választotta.

Kovács Viktória (HÖK elnök) felajánlja Varga Boglárkának, hogy beszéljenek majd az esetleges Kommunikációs bizottsági tagságról, mert látják rajta a motivációt, s szívesen vennék a munkáját.

Balogh Júlia Külügyi bizottsági elnök tisztségre nyújtott be pályázatot. Programja összefoglaló ismertetése során kiemeli, hogy a jövőben jobban szeretné bevonni a Karon lévő külföldi hallgatókat a közösségi életbe, illetve az új nemzetközi ösztöndíjak és angol nyelvű képzés végett a tisztség feladatai is valószínűleg növekedni fognak, amit szívesen vállalna a továbbiakban is.

A Küldöttgyűlés Balogh Júliát 8 db igen, 0 db nem arányban Külügyi bizottsági elnökké választotta.

Nagy Eszter Rendezvényszervező asszisztensi tisztségre adott be pályázatot. **Kovács Viktória (HÖK elnök)** érdeklődik a jelölttől, hogy a pályázás során miért csak februártól adott le havi bontású programlistát. **Nagy Eszter** elmondja, hogy nem tudta pontosan, hogy mikortól lépne tisztségbe. **Kovács Viktória (HÖK elnök)** elmondja a jelenlévőknek, hogy a Rendezvényszervező asszisztensi tisztség egy jó lehetőség, hogy a tisztségviselő belelásson a szervezői feladatokban, s majdan magasabb pozíciót is vállaljon a tapasztalataival felvértezve.

A Küldöttgyűlés Nagy Esztert 8 db igen, 0 db nem arányban Rendezvényszervező asszisztensé választotta.

Gazdasági referens tisztségre nem érkezett be pályázat.

Kiss Kata Esélyegyenlőségi referens tisztségre nyújtott be pályázatot. Kifejti a jelenlévőknek, hogy az utóbbi időszakban igyekezett szerepet vállalni a kari jótékonysági rendezvények szervezésében (pl. Kari Turi, Sütivásár), amiket a jövőben is szeretné megvalósítani.

A Küldöttgyűlés Kiss Katát 8 db igen, 0 db nem arányban Esélyegyenlőségi referenssé választotta.

Kollégiumi referens tisztségre nem érkezett be pályázat.

Tudományos ügyekért felelős megbízott tisztségre nem érkezett be pályázat.

Főszerkesztő tisztségre nem érkezett be pályázat.

6. Határozat a tisztségviselők havi közéleti ösztöndíjának mértékéről

Kovács Viktória (HÖK elnök) tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy a HÖK tisztségviselői és a jelenleg munkáját szüneteltető Bárczium szerkesztői, cikkírói munkájukért közéleti ösztöndíjban részesülhetnek. A Küldöttgyűlés tagjai az ülést megelőzően megkapták az Elnök által javasolt ösztöndíjtáblázatokat. A korábbi ciklushoz képest néhány pozíció esetén módosítást javasol a munkamennyiség eloszlását szem előtt tartva, illetve az eddigi maximum 30 százalék helyett, 20 százalékos eltérési jogot biztosítana a tisztségviselők havi közéleti ösztöndíja kapcsán az Elnöknek, mert indokolatlanul nagy sávnak gondolja a 30 százalékot, amivel nem is élt soha.

A Küldöttgyűlés az ösztöndíjtáblázatokat 8 db igen, 0 db nem, 0 db tartózkodás arányban elfogadta.

7. Bizottsági delegálások

Kovács Viktória (HÖK elnök) tájékoztatja a Küldöttgyűlés tagjait, hogy a HÖK-nek különböző kari bizottságokba tagokat kell delegálni. Az Elnök a bizottsági delegáltak szavazása előtt röviden ismerteti az érintett Bizottságok feladatait.

A delegálásokról a Küldöttgyűlés titkosan, online szavaz. A szavazatszámoló bizottság harmadik tagja **Hájos Réka (Seniorkoordinátor)**.

Kovács Viktória (HÖK elnök), mivel nincs tudományos ügyekért felelős megbízott, **Csáki Dorottyt (HÖK elnökhelyettes)** javasolja delegálni a Tudományos és Kutatásetikai Bizottságba.

A Küldöttgyűlés Csáki Dorottyt 8 db igen, 0 db nem arányban Tudományos és Kutatásetikai bizottsági delegálttá választja.

Kovács Viktória (HÖK elnök) **Peller Tamara Pankát (Szociális bizottsági elnök)** javasolja delegálni a Stratégiai és Minőségfejlesztési Bizottságba.

A Küldöttgyűlés Peller Tamara Pankát 8 db igen, 0 db nem arányban Stratégiai és Minőségfejlesztési bizottsági delegálttá választja.

Kovács Viktória (HÖK elnök) Csáki Dorottyt (HÖK elnökhelyettes), Karasz Júliát (Kommunikációs bizottsági elnök) és Csató Ferencet (Ellenőrző bizottsági tag) javasolja delegálni póttagként a Kari Tanácsba.

A Küldöttgyűlés Csáki Dorottyt 8 db igen, 0 db nem arányban Kari Tanács póttaggá választja.

A Küldöttgyűlés Karasz Júliát 8 db igen, 0 db nem arányban Kari Tanács póttaggá választja.

A Küldöttgyűlés Csató Ferencet 8 db igen, 0 db nem arányban Kari Tanács póttaggá választja.

Kovács Viktória (HÖK elnök) Csáki Dorottyt (HÖK elnökhelyettes), Szeri Rékát (Rendezvényszervező bizottsági elnök) és Kiss Katát (Esélyegyenlőségi referens) javasolja delegálni póttagként az EHÖK Küldöttgyűlésbe.

A Küldöttgyűlés Csáki Dorottyt 8 db igen, 0 db nem arányban EHÖK küldöttgyűlési póttaggá választja.

A Küldöttgyűlés Szeri Rékát 8 db igen, 0 db nem arányban EHÖK küldöttgyűlési póttaggá választja.

A Küldöttgyűlés Kiss Katát 8 db igen, 0 db nem arányban EHÖK küldöttgyűlési póttaggá választja.

8. Ellenőrző Bizottság tájékoztatója a vagyonnyilatkozatról

Csató Ferenc (Ellenőrző bizottsági tag) tájékoztatja a Küldöttgyűlés tagjait és a megválasztott tisztségviselőket, hogy vagyonnyilatkozatot szükséges tenniük, valamint a tisztségviselőknek titoktartási nyilatkozatot is kell tenni a feladatellátásuk megkezdésekor. Az Ellenőrző Bizottság segít a dokumentumok kitöltésében.

9. Egyebek

Kovács Viktória (HÖK elnök) az Elnökség tagjaihoz szól, hogy az ülés után a HÖK irodában szeretne velük beszélni.

Kovács Viktória (HÖK elnök) egy ülés utáni informális összejövetelre invitálja a jelenlévő küldöttgyűlési tagokat és HÖK tisztségviselőket.

Az elnök, Kovács Viktória 18 óra 24 perckor lezárja az ülést.



EÖTVÖS LORÁND
TUDOMÁNYEGYETEM
BÁRCZI GUSZTÁV GYÓGYPEDAGÓGIAI
KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG



Mellékletek:

- HÖK tisztségviselők és Bárczium szerkesztők, cikkírók közéleti ösztöndíjtáblázata
- kivonatok a titkos, online szavazások eredményéről

Budapest, 2024. december 2.

Kovács Viktória
HÖK elnök

P. H.

Csató Ferenc
Ellenőrző Bizottság
Jegyzőkönyvvezető

Javaslat a 2024/25. tanév I-II. félévi, ELTE BGGYK HÖK tisztségviselők ösztöndíjáról

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar Hallgatói Önkormányzat Alapszabálya alapján:

4. § (2) bekezdése alapján:

A Küldöttgyűlés hatáskörébe tartozik:

f) az Önkormányzat tisztségviselői havi ösztöndíjának megállapítása

17. § (13) bekezdése alapján:

Az Elnökség tagjai elvégzett munkájukra tekintettel közéleti ösztöndíjban részesülnek. Az Elnök, az alelnökök, a referensek, valamint az Ellenőrző Bizottság tagjai ösztöndíjának a mértékét a Küldöttgyűlés határozza meg, míg a többi tisztségviselő és bizottsági tag ösztöndíjáról – az elvégzett munkára való tekintettel – az elnök javaslatára az Elnökség dönt annak figyelembevételével, hogy az egy főnek járó egy hónapra jutó összeg nem haladhatja meg a Küldöttgyűlés által az alelnököknek megszavazott egy hónapra jutó ösztöndíj mindenkori mértékét.

A mindenkori elnök indítványára ezen javaslattól 20%-os eltérés megengedhető.

Az ELTE BGGYK HÖK küldöttgyűlése felé javasolt 2024/25-ös tanév I és II. félévére vonatkozó részletes tisztségviselői ösztöndíj keretrendszer:

| TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE | ÖSSZEG |
|---------------------------------------|-----------|
| Elnök | 99.000 Ft |
| Elnökhelyettes | 77.000 Ft |
| Tanulmányi bizottsági elnök | 77.000 Ft |
| Szociális bizottsági elnök | 77.000 Ft |
| Kommunikációs bizottsági elnök | 77.000 Ft |
| Rendezvényszervező bizottsági elnök | 77.000 Ft |
| Rendezvényszervező asszisztens | 16.000 Ft |
| Külügyi bizottsági elnök | 45.000 Ft |
| Gazdasági referens | 40.000 Ft |
| Esélyegyenlőségi referens | 40.000 Ft |
| Kollégiumi referens | 30.000 Ft |
| Tudományos ügyekért felelős megbízott | 30.000 Ft |
| Seniorkoordinátor | 40.000 Ft |
| Főszerkesztő | 35.000 Ft |
| Ellenőrző bizottsági elnök | 60.000 Ft |

| | |
|--------------------------|------------------|
| Ellenőrző bizottsági tag | 30.000 Ft |
| Küldöttgyűlési tag | 4.000 Ft/alkalom |
| Bizottsági tag | 8.000 Ft * |

*Bizottsági tagok esetében a bizottsági elnök javasolhatja az eltérést.

Bárcziumot érintő ösztöndíjak:

Korrektor: 9000 Ft/hó

Fotók: Azok a fotózást végző hallgatók, akiknek megjelennek valamilyen weboldalon a képei, kétféle módon részesíthetők ösztöndíjban:

o Az eseményen való fényképezés figyelembevételével 1500 Ft/óra díjazásban egyszeri közéleti ösztöndíjban részesülnek.

VAGY

o A weboldalon megjelent képek száma alapján 500 Ft/ kép. (Amennyiben egy képet felhasználnak több helyen is, az egy képnek számít).

- A fotós pályázó ösztöndíjban részesítésekor a hallgató számára kedvezőbb ösztöndíjkifizetési mód lép érvénybe.

Cikkírók ösztöndíja:

| KATEGÓRIA | TÉMA | KARAKTERSZÁM (SZÓKÖZÖK NÉLKÜL) | ÖSSZEG |
|----------------|--|--------------------------------------|----------|
| I. Kategória | gyógypedagógiai vonatkozású írások | 7440 karakter felett | 6.500 Ft |
| II. Kategória | gyógypedagógiai vonatkozású írások | 5440 és 7439 karakter között | 6.000 Ft |
| III. Kategória | gyógypedagógiai vonatkozású írások | 5439 karakter alatt | 5.500 Ft |
| IV. Kategória | ajánlók, események összefoglalói, interjúk | 7440 karakter felett | 5.500 Ft |
| V. Kategória | ajánlók, események összefoglalói, interjúk | 5440 és 7439 karakter között | 5.000 Ft |
| VI. Kategória | ajánlók, események összefoglalói, interjúk | 5439 karakter alatt | 4.500 Ft |

Budapest, 2024. 11. 25.

p.h.

Kovács Viktória
Elnök ELTE
BGGyK HÖK



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9674

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Sápi Luca tagja legyen az Ellenőrző Bizottságnak?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 18:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:16:32

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9675

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Csató Ferenc tagja legyen az Ellenőrző Bizottságnak?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 18:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:16:57

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9684

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Csató Ferenc legyen az Ellenőrző Bizottság elnöke?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 19:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 3

Emailben értesítettek száma: 3

Béérkezett szavazatok száma: 2

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 2 szavazat (jogosultak 66.666666666667 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

1 fő még nem szavazott. A szavazás lezárult.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:19:37

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9680

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Szeri Réka legyen a Rendezvényszervező Bizottság elnöke?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 19:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:17:26

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9676

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Wiedermann Viktória legyen a Tanulmányi Bizottság elnöke?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 18:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:17:44

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9677

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Peller Tamara Panka legyen a Szociális Bizottság elnöke?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 18:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:17:59

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9678

Kérdés szövege:

Ki legyen a Kommunikációs Bizottság elnöke?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 18:00:00

Lehetséges válaszok:

Karasz Júlia

Varga Boglárka

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Karasz Júlia : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Varga Boglárka : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:18:13

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9679

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Balogh Júlia legyen a Külügyi Bizottság elnöke?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 18:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:18:32

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9681

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Nagy Eszter legyen a Rendezvényszervező asszisztens?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 19:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:19:14

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9682

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Kiss Kata legyen az Esélyegyenlőségi referens?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 19:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:19:26

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9719

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Csáki Dorottya legyen delegálva a Tudományos és Kutatásetikai Bizottságba?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 19:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:20:15

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9686

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Peller Tamara Panka legyen delegálva a Stratégiai és Minőségfejlesztési Bizottságba?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 19:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:19:59

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9722

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Csáki Dorottya a Kari Tanács póttagja legyen?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 19:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:20:31

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9724

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Karasz Júlia a Kari Tanács póttagja legyen?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 19:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:20:58

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9723

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Csató Ferenc a Kari Tanács póttagja legyen?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 19:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:20:46

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9725

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Csáki Dorottya az ELTE EHÖK Küldöttgyűlés póttagja legyen?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 19:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:21:17

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9727

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Szeri Réka az ELTE EHÖK Küldöttgyűlés póttagja legyen?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 19:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:21:47

|



A szavazás állapota

Kérdés azonosítója:9726

Kérdés szövege:

Támogatja-e, hogy Kiss Kata az ELTE EHÖK Küldöttgyűlés póttagja legyen?

Lezárás dátuma: 2024-11-26 19:00:00

Lehetséges válaszok:

Igen

Nem

Megadható válaszok száma:1

Szavazásra jogosultak száma: 8

Emailben értesítettek száma: 8

Béérkezett szavazatok száma: 8

Érvénytelen szavazatok száma: 0

Szavazatok:

Igen : 8 szavazat (jogosultak 100 %-a, szavazók 100 %-a)

Nem : 0 szavazat (jogosultak 0 %-a, szavazók 0 %-a)

Szavazás állapota:

Mindenki szavazott.

Lekérdezés dátuma:2024-12-02 18:21:34

|